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Шановний Руслане Романовичу! 

Звертаюся до Вас із проханням розглянути мій мотиваційний лист та прийняти 

позитивне рішення щодо мого зарахування на навчання на географічний факультет 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича за спеціальністю 

С6 «Географія та регіональні студії» ОПП «Регіональний розвиток і просторове 

планування» другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

Цього року я отримала диплом бакалавра у Чернівецькому національному 

університеті імені Юрія Федьковича за ОПП «Регіональний розвиток і просторове 

планування». Ще навчаючись на першому рівні вищої освіти я зрозуміла важливість вищої 

освіти, тому для себе чітко вирішила здобувати магістерський рівень. А оцінивши 

особливості сучасного ринку праці, то вибір зупинився на даній освітньо-професійній 

програмі. 

На сучасному етапі розвитку нашої держави важливими є знання та навики з 

розробки перспективних напрямів розвитку того чи іншого регіону. Адже кожна громада, 

має свої територіальні, соціальні, економічні особливості, які необхідно враховувати для її 

раціонального розвитку. А ставши менеджером (управителем) з регіонального розвитку я 

набуду усіх необхідних знань та навиків для того щоб максимально ефективно та 

раціонально використовувати ресурси краю на користь громади. Окрім того, вагомою 

перевагою обраної ОП є можливість отримати професійну кваліфікацію, що зробить мене 

затребуваним фахівцем на сучасному ринку праці. Мені особисто важливо отримати знання, 

що  які дозволять належним чином оцінити потенціал регіону та спрогнозувати його 

розвиток, залучити інвестиції, важливими є вміння використання ГІС технологій в 

управлінні регіоном.  

Я розумію важливість та відповідальність навчання на другому (магістерському) 

рівні вищої освіти та планую максимально ефективно задіювати власні знання та уміння під 

час навчання на ОПП «Регіональний розвиток і просторове планування» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

Щиро дякую за виділений час і розгляд мого мотиваційного листа.  

З повагою, Вікторія Перемога 
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